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COMMISSION DE LA
DÉFENSE NATIONALE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 11 mei 2000 tot besluit van de in-
terpellaties van:

— de heer Luc Sevenhans tot de minister van Lands-
verdediging over «de uitnodiging tot toetreding aan de
tweede fase van het JSF-programma» (nr. 380)

— de heer Stef Goris tot de minister van Landsverde-
diging over «de toetreding tot de tweede fase van het
Joint Strike Fighter-programma» (nr. 391).

1. Motie van aanbeveling (17.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Luc Sevenhans
en Stef Goris

en het antwoord van de minister van Landsverdedi-
ging,

Motions déposées le 11 mai 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

- M. Luc Sevenhans au ministre de la Défense natio-
nale sur «l’invitation à participer à la deuxième phase
du programme JSF» (n° 380)

- M. Stef Goris au ministre de la Défense nationale
sur «l’adhésion à la seconde phase du programme Joint
Strike Fighter» (n° 391).

1. Motion de recommandation (17.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Luc
Sevenhans et Stef Goris

et la réponse du ministre de la Défense,

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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compte tenu des déclarations du premier ministre Guy
Verhofstadt aux termes desquelles les actuels avions
de chasse F-16 devront être remplacés en 2010-2015;

demande au gouvernement de prendre les décisions
politiques qui s’imposent afin que les industries aéro-
nautiques wallonne et flamande aient la certitude de
pouvoir participer au processus de développement et
de production de l’avion de chasse destiné à remplacer
les actuels avions de chasse F-16.

2. Motion pure et simple (17.37 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Luc
Sevenhans et Stef Goris

et la réponse du ministre de la Défense,

passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (PRL FDF)
Dirk VAN DER MAELEN (SP)
Peter VANHOUTTE (AGALEV-ECOLO)

gelet op de verklaring van de eerste minister Guy
Verhofstadt dat de vervanging van de huidige jacht-
vliegtuigen F-16’s zich opdringt tussen 2010-2015;

vraagt de regering de nodige beleidsbeslissingen te
nemen zodat de Vlaamse en de Waalse luchtvaart-
industrieën de gegarandeerde mogelijkheid hebben tot
deelname aan het ontwikkelings- en productieproces
van het jachtvliegtuig dat de huidige F-16 dient te ver-
vangen.

Luc SEVENHANS (VLAAMS BLOK)
John SPINNEWYN (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (17.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Luc
Sevenhans en Stef Goris

en het antwoord van de minister van Landsverdedi-
ging,

gaat over tot de orde van de dag.
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